



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

### Hodnocení bakalářské práce - oponent

<b>Studijní program:</b>	B4131 Zemědělství
<b>Studijní obor:</b>	Zemědělská technika, obchod, servis a služby
<b>Akademický rok:</b>	2016/2017
<b>Název práce:</b>	Hodnocení sklízecí mlátičky JOHN DEERE S 680 s pásovým podvozkiem při sklizni obilovin, řepky olejné a kukuřice
<b>Student:</b>	PILÁT Jiří
<b>Katedra:</b>	Katedra zemědělské, dopravní a manipulační techniky
<b>Vedoucí práce:</b>	Ing. Milan Fríd, CSc.
<b>Oponent:</b>	Ing. Jana Slivková
<b>Pracoviště oponenta:</b>	Robert Bosch, spol. s.r.o. České Budějovice

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků		X					
6	Interpretace výsledků, diskuse		X					
7	Formulace závěrů práce		X					
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování			X				

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

**Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě** (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Překlepy a pravopisné chyby by bylo vhodné z práce odstranit zejména ty na straně 40, 49, 77.  
Značení časů na straně 44 by bylo vhodné ujednotit v souladu s tím, co je uvedené na straně 46.  
Vztahy uvedené v metodice 23, 26, 29 je potřeba upravit.

- Jaké klady a zápory spatřujete u sklízecích mlátiček s axiálním mláticím ústrojím.
- V čem je přednost použitého pásového podvozku u sklízecí mlátičky. Jaká je návratnost zvýšených nákladů na pořízení a provoz takovéto mlátičky.
- Je reálné docílit u sklízecí mlátičky minimální roční výkonnosti 3.230 ha. Uveďte doporučení, jak toho dosáhnout.

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**v ý b o r n ě**

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

Podpis oponenta

24.4.2017